



王俊调研公安工作时强调 忠诚履行使命 强化担当作为 为北碚高质量发展创造安全稳定的政治社会环境

本报讯(记者 熊辉 通讯员 陈灿)9月11日,区委书记王俊前往区公安分局调研并召开座谈会。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,忠诚履行使命、强化担当作为,为北碚高质量发展创造安全稳定的政治社会环境。

副区长、区公安分局党委书记、局长韦锋参加。

在区公安分局,王俊实地查看智侦中心、反诈预警中心,听取破案打击、服务发展、基层基础建设等相关工作开展情况。他充分肯定区公安分局为维护北碚安全稳定作出的积极贡献,并向坚守一线的民警、辅警表示亲切慰问。

王俊指出,公安队伍肩负着捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的职责使命。要加强基层基础建设,突出除险清患导向,强化问题清单应用,优化基层条件,提高实战能力,构建权责清晰、运行顺畅、充满活力的基层治理工作体系,推进平安北碚高效能治理迈上新台阶。要动态补齐警力缺口,结合我区经济社会发展和社会治安实际,推进辅警人员动态增补事宜,形成年龄梯次合理、专业优势互补的队伍结构。要加大装备保障力度,大力推动互联网、大数据、人

工智能与公安工作深度融合,健全完善情报一体化警务运行新机制,全方位提高平安建设智治能力和为人民服务水平。区委、区政府将一如既往地支持公安工作、关心公安干警,在政治上关心、投入上保障、机制上支持,进一步增强公安队伍的荣誉感、归属感,助推我区公安机关成为让党放心、人民满意的模范机关。

区级有关部门主要负责人参加。

区领导看望慰问教师和教育工作者

本报讯(记者 齐宏 代宇航 彭浩杰)在第三十九个教师节到来之际,区委副书记、区长黄祖英,区政协主席董伦等区领导看望慰问广大教师及教育工作者,向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

9月8日,区委副书记、区长黄祖英前往区职业教育中心、朝阳中学南校区,看望慰问教师和教育工作者,向全区辛勤耕耘在教育战线上的广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚敬意。

在区职业教育中心,黄祖英参观勉仁书院和校史馆,详细了解学校历史、

教学开展等情况。她指出,职业教育是国家教育事业的重要组成部分,希望学校不断增强职业教育适应性,加快构建现代职业教育体系,为地方经济社会发展贡献力量。在朝阳中学南校区,黄祖英实地了解了学校管理、师资配备等情况,勉励大家不忘立德树人初心,为全区教育事业高质量发展作出新的更大贡献。

黄祖英强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,坚持正确政治方向,落实立德树人根本任务,引导广大教师和教育工作者切实担负起为党育人、为国育才的光荣使命。要进

一步加大教育投入力度,健全教育保障机制,科学调度教育资源,营造良好环境氛围,推动教育优质均衡发展,全力办好人民满意的教育。

9月9日,区政协主席董伦来到王朴中学开展教师节慰问活动,向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师和教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

董伦详细了解学校建设、师资配备、教学管理等情况,与教职工代表座谈交流,对王朴中学建设发展取得的长足进步予以充分肯定,对全体教职工的无私奉献表示由衷感谢。

董伦希望王朴中学广大师生继续

弘扬王朴烈士精神,坚定理想信念,厚植家国情怀,当好红色基因的传承者和践行者。董伦勉励学校教师认真学习贯彻习近平总书记关于教师及教育工作的重要论述精神,坚持为党育人、为国育才,不断锤炼师德师风,提高教书育人本领,齐心协力加强学校内涵建设,推动学校优质特色发展,培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为建设社会主义现代化美丽北碚作出新的更大贡献。

区人大常委会副主任朱吉红、副区长向红、区政协副主席廖本涛以及区教委主要负责人参加慰问。

西南大学1.5万名新生入学报到

9月9日至10日,西南大学迎来2023级新生报到,15000多名新生步入校园,开始大学学习和生活。

在集中报到点现场,记者看到,学校设立了新生入学绿色通道、军训服装发放点、党员志愿服务站、临时医疗点、后勤服务点等,为新生提供便捷周到服务。学校还为新生准备了入学礼包、文创周边、爱心礼包、“青春照相馆”等创意迎新礼物。迎新工作结束后,学校将陆续组织开展丰富多彩的新生入学教育活动,帮助他们迅速融入大学生活。

记者 秦廷富 摄



9月9日,西南大学2023级新生报到现场,新生和家长在打卡墙前合影留念。



9月9日,西南大学2023级新生报到现场,大学生志愿者在迎接新生报到。



9月9日,西南大学2023级新生报到现场,大学生志愿者帮助新生进行手机注册。

黄祖英调研校园食品安全时强调 坚决筑牢学校食品安全防线 全力守护师生「舌尖上的安全」

本报讯(记者 熊辉)9月8日,区委副书记、区长黄祖英前往朝阳中学南校区,调研校园食品安全工作。她强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于食品安全的重要论述,压紧压实“两个责任”工作机制,严格遵循“四个最严”要求,抓紧抓实抓细校园食品安全各项工作,坚决筑牢校园食品安全防线,全力守护师生“舌尖上的安全”。

副区长向红参加。在朝阳中学南校区食堂,黄祖英一行来到后厨操作间、原料库房等场所,详细了解食品原料管控、食品贮存、加工制作过程、环境卫生、食品留样、从业人员健康管理等情况。调研中,黄祖英叮嘱学校负责人要高度重视食品安全工作,健全“日管控”“周排查”“月调度”工作机制,加强食品安全风险隐患排查,确保校园食品安全。

黄祖英强调,要严格落实学校食品安全主体责任,镇街属地管理责任、教育部门行业管理责任、市场监管部门监管责任,构建齐抓共管食品安全的良好格局。要做好精细化管理,把好关键环节,改善提升校园食堂卫生条件,保障不同年龄段学生的用餐需求,确保师生吃得安全、吃得放心、吃得健康。要加强监督检查,常态化做好校园食品安全专项检查和自查,强化从采购到加工全过程、全流程、全链条监管,确保学校食品“从源头到餐桌”绝对安全。

区有关部门主要负责人参加。

我区举行《质量强国建设纲要》专题讲座

本报讯(记者 罗丹)9月7日,我区举行《质量强国建设纲要》专题讲座暨区委理论学习中心组(扩大)学习会,深入学习贯彻《质量强国建设纲要》精神。

原国务院参事,国家制造强国战略咨询委员会委员,国家产业基础专家委员会副主任兼产业技术基础专项组组长、中国标准化专家委员会副主任张纲作专题讲座。区委常委、宣传部部长刘永主持讲座。

讲座上,张纲围绕《质量强国建设纲要》的重要内涵、主要目标和重点任务,从“强结构、强动力、强基础、强治理”四个方面,深度剖析了《质量强国建设纲要》的核心

要义,讲述如何以改革创新的精神推进质量强国建设,并结合我区实际进行分析,给出方向性建议,对做好质量强国工作具有很强的指导性。

讲座指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是推进《质量强国建设纲要》的关键之年,质量强国建设是当前一项紧迫而又具有重大意义的工作,责任重大,任务艰巨,各级各部门要积极主动行动起来,努力提高我区质量水平,不断开创我区质量工作新局面。

各镇街、区级部门、园城管委会、在碚市属部门及重点企业主要负责人共200余人聆听讲座。

重庆5G发展位居全国第一梯队 全市每万人拥有5G基站数24个

重庆日报讯(记者 黄光红 实习生 彭诗洋)记者9月8日从市通信管理局获悉,“十四五”以来,重庆新型数字基础设施建设取得明显成效。截至今年6月底,每万人拥有5G基站数24个,5G发展保持在全国第一梯队。

新型数字基础设施包括5G网络、千兆光网、数据中心、工业互联网、云计算等,为各行各业提供高效、安全、智能的信息服务,促进产业升级和创新发展,是推进经济社会数字化转型的战略基石。“十四五”以来,重庆信息通信业大力实施新型数据中心、IPv6、绿色低碳等“强基赋能”三年行动计划,以及“光耀山城 追光行动”等行动,推动新型数字基础设施布局优化、功能提升、融合发展。

其中在5G方面,截至今年6月底,全市每万人拥有5G基站数24个,累计建成5G行业虚拟专网514个;5G手机终端用户数达1582.6万户,较2020年底增长

108.23%。千兆光网方面,近年来重庆固定宽带网络逐步实现从百兆向千兆跃升。截至6月底,全市千兆宽带用户达150.77万户;江北区、渝北区、两江新区,成功创建国家级“千兆城市”。

工业互联网方面,截至今年6月末,工业互联网标识解析国家顶级节点(重庆)已接入二级节点45个,接入企业节点近2.26万家,服务西部10个省市区,标识注册量累计达233亿,标识解析量累计达201.7亿。

数据中心方面,近年来重庆信息通信业积极参与国家“东数西算”工程,加快推进全国一体化算力网络成渝国家枢纽节点(重庆)建设。截至今年6月末,重庆数据中心集群内3个起步区,共设计建设15个超大型数据中心和11个大型数据中心。

原载于《重庆日报》2023年9月11日第1版



北碚发布政务微信
传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望成为又一个你喜欢北碚的理由……